

## Что ждёт наркомана?

Разрушение тела и души.

Деградация личности -  
интеллектуальная, моральная и  
социальная.

Отмирают привязанности, чахнут  
способности, мир сужается и  
распадается, а больной не осознаёт  
этого



**Наркотики не стоит пробовать, не  
стоит экспериментировать с ними!**

ГБУСО ВО «Селивановский  
комплексный центр социального  
обслуживания населения»

### Наш адрес:

Адрес: Владимирская область

Селивановский район,

ПГТ Красная Горбатка

Улица 1 – ая Заводская, д 3а

Т. (49236)2-27-95

Email – [seliv\\_cso@uszn.avo.ru](mailto:seliv_cso@uszn.avo.ru)

Сайт: [selivcson.ucoz.ru](http://selivcson.ucoz.ru)

И.о. директора – Бодягина Евгения  
Геннадьевна

**Наркотики - жизнь на игле**



Автор: Есефьева Ольга Алексеевна  
воспитатель стационарного отделения

2016 год

**«Сначала раб, потом полумертвец, а затем приходит смерть как избавление от мук!»**



Наркотики - это определённые вещества растительного или синтетического происхождения, которые изменяют сознание человека (чувства, ощущения, мысли, настроение и поведение) и вызывают психическую и физическую зависимость.



**При подозрении на потребление наркотиков вашим близким человеком:**

- ➡ соберитесь и составьте план дальнейших действий
- ➡ внимательно понаблюдайте за ним, не подчеркивая своего чрезмерного подозрения
- ➡ обсудите свои наблюдения с ребенком, без криков или обвинений в чем-либо, говоря об этом как бы с позиции постороннего наблюдателя
- ➡ поддержите его, проявив понимание и заботу
- ➡ объясните всю опасность пути, на который он встал
- ➡ не верьте его уверениям, что он может справиться с этим без помощи специалистов, а обсудите план конкретных действий.

**Каким рискам подвержена жизнь наркомана?**

Смерть человека, принимающего наркотики, может наступить от сепсиса - заражения крови и от болезней, возникающих вследствие потребления наркотиков. Необходимо помнить, что если наркотическое средство вводится внутривенно, это означает высокий риск заражения опасными заболеваниями: СПИДом и гепатитом.

